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Protokoll nedtecknat vid arbetsgruppsmöte 2017-03-27
Plats och tid: Sommars, kl.18.30
Närvarande: Vibeke Olsson Falk, Anna Nordlund, Björn Olsson, Elve Jonäll, Maria Jonäll Fahlström, Stefan Johansson, Sabine Lindh, Siv Hermansson, Gertrud Lindh, Urban Karlsson, Sture Hansson, Anna- Greta Gjermundshaug, Anneli Hjalmarsson
Förhindrade: Ruth Backeby
Ordförande: Stefan Johansson
Sekreterare: Anneli Hjalmarsson 
Information: 
· Studiecirkeln ” Hälsinglands historia” startar den 8 april kl. 15.00. De anmälda deltagarna samlas hos Vibeke och Valter i Ryggesbo. 
· Birger Johansson har anmält att han är intresserad av att leda en Ipad-kurs under hösten. En inbjudan kommer att skickas ut till samtliga medlemmar under våren. 
En person har redan anmält sitt intresse och är det fler som är intresserade, så kan ni anmäla er till Vibeke. 
· Inför vårmarknaden, så efterlyser vi fler som ställer upp och gräddar kolbullar. 
Sture H och Urban K har anmält sig, men vi behöver fler som kan byta av varandra under dagen. En ny grill är också beställd. Stefan J kontaktar Birger och informerar honom om vad som sagts på arbetsgruppsmötet.  
· Har ni möjlighet så sprid gärna att vi är intresserade av att fler hantverkare deltar i vårmarknaden. 
· Arbetsgruppen bedömer att det inte är rimligt att byalaget köper in en hjärtstartare, eftersom byaföreningen inte förfogar över någon egen lokal, där samtliga medlemmar i föreningen har möjlighet att hämta hjärtstartaren vid behov. 
· Arbetsgruppen föreslår att de som vill delta i surströmingsskivan ska göra en förskottsinbetalning föra att säkerställa att vi får in de pengarna som vi lägger ut för att anordna festkvällen. Inbetalningskort kommer att skickas ut när vi sänder ut inbjudan. Kostnad för att delta i surströmmingsskivan är i år 200 kr. 
· Då vi vill utöka belysningen runt våra gårdar, kommer Vibeke att formulera en skrivelse, för att försöka påverka kommunen att sätta upp fler lampor där det är mörkt. Skrivelsen ska sändas till kommunen och det kommer att bifogas namnlistor som Urban, Anna och Sabine kommer att samla in under våren. 
· Arbetsgruppen har tagit beslut om att vi skaffar ”Swish” som är kopplat till byalagets konto. Gertrud ansvarar för att ta kontakt med banken. 
· Björn kommer att sälja veden för byalagets räkning. Är någon intresserad av att köpa, så kan ni ta kontakt med Björn O. 
· Birger och Ingemar deltar i bondens marknad för att sälja kol från vår kolmila. 
· Anna-Greta erbjuder byalaget att sälja kol vid verkstaden ”Speed” som ligger vid
 Q-star. Ingen extra kostnad för byalaget för denna service, utan vi får gratis sälja vår kol där.
· Anna- Greta tar även reda på om det behövs något tillstånd för att sälja kol på privat mark, eftersom vi har tänkt att vi eventuellt skall anordna en dag, där vi säljer kol till allmänheten. 
· Kostnad för en liten säck kol är 140 kronor, en stor säck kostar 240 kronor. 
· Ing-Marie Andersson, Bollnäs välkomnas som ny medlem i byalaget. 

Övrig fråga:
· För att motverka försurning runt Mörtsjön ges förslaget att den som har möjlighet, vill och kan, köper en säck kalk och sprider runt sjön för att motverka försurning. 
Hjälps vi alla åt med att bidra med en liten del, så har det förhoppningsvis betydelse i ett längre perspektiv. 

Nästa möte:
· Bokat och klart, torsdag 4 maj på ”Sommars café”.  
· 18 maj, kl. 18.30 träffas vi på Jössebo för att förbereda marknadsdagen. 
· Kolmila tänds 20/8 kl. 11.00 
Anneli Hjalmarsson
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